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Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей
группы «Забава» 2017-2018 г. 
воспитатель Забалуева О.В.

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей 
деятельностью воспитателя.

В анкетировании приняло участие 27 семей из 29 человек списочного состава. 
Двое детей длительно отсутствуют по уважительным причинам, поэтому их 
родители не смогли принять участие в анкетировании. Высокий процент 
родителей, принявших участие в анкетировании, указывает на то, что родители 
готовы на взаимодействие и сотрудничество с воспитателями и не остаются 
равнодушными к жизнедеятельности детского сада.

После обработки полученных данных были получены следующие результаты:
- большинство родителей (90%) полностью удовлетворены деятельностью 

воспитателя (организация образовательного процесса, профессионализм, степень 
осуществления индивидуального подхода и характер отношения воспитателя к 
детям);

- 4% родителей частично не удовлетворены из-за отсутствия дополнительных 
образовательных услуг;

- 6% родителей затруднились с ответом на некоторые вопросы, из чего 
следует, что необходимо больше внимания уделять информированию родителей 
по вопросам жизнедеятельности группы.

Особенно высоко родители оценили:
1) уровень обеспечения психолого-педагогической поддержки семьи и 

повышение компетентности родителей в вопросах развития и образования, 
охраны и укрепления здоровья детей;

2) создание благоприятных условий для развития способностей и потенциала 
каждого ребенка;

3) организацию предметно-пространственной среды, которая благоприятно 
влияет на развитие творческих способностей и инициативность детей;

4) использование новых форм работы с детьми, таких как: «Клубный час», 
«Утро радостных встреч», «Ежедневный круг рефлексии»

5) возможность присутствовать на мероприятиях и активно участвовать в 
жизнедеятельности группы

Вывод: анкетирование показало, что большинство родителей (90%) считают 
деятельность воспитателя удовлетворительной. Они доверяют воспитателю, 
считают, что воспитатель создает условия для всестороннего развития детей и
отмечают, что дети с удовольствием посещают детский сад.
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